Kluczbork, dnia 17.02.2021 r.

GM.271.5.2021.MC

WYJASNIENIE TRESCI

SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA
opracowanej dla potrzeb udzielenia zamowienia publicznego pn.
,»,Budowa publicznej toalety przy zbiorniku retencyjnym KLUCZBORK
w Ligocie Gornej”

Informuje, ze do Zamawiajagcego wplynelo pismo zawierajace prosbe
o wyjasnienie specyfikacji warunkéw zamowienia opracowanej dla potrzeb prowadzenia
postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pod nazwg j.w. W zwiazku z powyzszym
Zamawiajacy dziatajac zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo
zamoOwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z pozn. zm.) udziela nastgpujacych
wyjasnien:

Pytanie z pisma Wykonawcy z dnia 17.02.2021 r.:

Pytanie nr 1:

Czy z uwagi, ze budynek toalety bedzie stanowil jedynie zabudowe towarzyszaca
Zamawiajacy dopuszcza dach ptaski?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza dachu plaskiego co wynika z zapisow Miejscowego Planu
Zagospodarowania Przestrzennego (link w tresci PFU). Dach musi by¢ pochyly,
nawigzujacy do istniejgcego.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie elewacji z tynku cienkowarstwowego w kolorze
nawigzujacym do kolorystyki istniejacego budynku?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza wykonania elewacji z tynku cienkowarstwowego lecz tylko
z gresu, ze wzgledu na trwalo$¢ elewacji.




